

昨天清晨出现的日偏食 你看到了吗?

昨天早上,在省妇女儿童活动中心的广场上,天文学爱好者与学生们在现场“见证”了日偏食出现的全过程。虽然昨天早晨的云比较多,但并没有影响观测效果。

据了解,日食分为日偏食、日全食、日环食。我国观测条件比较好的城市有广州、福州,而我省只能看到日偏食。广西、海南最先看到日环食,随后是广东、江西、福建以及浙江省,之后环食带入海,在掠过台湾省北部后,进入我国东海。

此次日偏食在郑州约出现在5时25分,太阳成了一个弯弯的“月牙状”,煞是好看;6时25分出现时最大,如一个黄中带红的“金钩”在黎明的东方天空中渐渐升起;最后复圆的时间为7时33分左右。

省妇女儿童活动中心天文馆馆长李德范介绍,日偏食和日环食在视觉上没有很明显的亮度变化,需要用特别的遮光设备观测。

全球的日食每年会出现2到5次,此次是近5年来在我国境内发生的第四次日食。错过本次日食,我省的天文迷们下次



这是5月21日在江苏省连云港市拍摄的日偏食全过程(拼版照片)
新华社发

要等到2019年才能再次看到日食。

李德范说,6月6日,金星凌日的天文奇观也将惊现天宇,想再次看见她,那是

100多年以后的事情了,所以天文爱好者和市民千万不要错过。

记者 柴琳琳

闰四月昨儿开始

农历四月生的人可以多吃回蛋糕啦

昨天郑州的天气蛮凉爽的,穿一件长袖也不过分。早起遇见日偏食,下午去公园观赏美丽的夹竹桃,难得的闰四月就这么开始了。
记者 马燕文/图

“三夏”期间天气有点干

昨天郑州的天气蛮凉爽的,穿一件长袖也不过分。可今天如果穿得少,就会有凉凉的感觉喽。

预计昨夜到今天,全省多云间阴天,其中新乡、安阳两地区西部和焦作、济源、三门峡、洛阳、南阳、信阳六地区的部分地区有阵雨或雷阵雨。

郑州市昨夜到今天多云间阴天,有东南风3级左右。最低温度16℃到17℃,最高温

度26℃到27℃。

气温好像有点回落了,不过别想得太美好哈。省气象局预告称,从昨天到6月20日“三夏”期间降水量全省偏少约两成;温度全省偏高0℃~1℃,极端最高气温36℃~38℃。其中5月下旬~6月上旬有3~4次过程性降水,局部地区有短时阵雨或雷阵雨;6月上旬可能出现轻度干热风;6月中旬可能出现轻度连阴雨。

闰四月从阳历5月21日至6月18日

过完了“小满”,按理说昨天该是农历五月了。但是,今年有个闰四月,所以从昨天开始,我们再次进入“农历四月”。而今年的农历五月,则要从6月19日才开始。

说起闰月,很多人可能都不陌生,这是为了让阳历与农历日期固定对应而设立的。省妇女儿童活动中心天文馆馆长李德范说,我国目前同时使用国际通用的公历(阳历)和中华民族传统的夏历(农历)两种历法。在阳历中,地球绕太阳公转一周为1个回归年,平年365天,闰年366天。而夏历

是以月亮圆缺变化的周期为依据,一个月约29.5天,一年为354天或355天,比阳历年少11天左右。为了让公历和农历对得上,我国每19年中会有7年有农历闰月,今年是“闰四月”,从阳历5月21日至6月18日。

虽然从科学上来讲,有没有闰月跟天气变化一点关系都没有,但人的感觉可能因为还处在农历四月,所以没感觉天气多么热。

如果你刚好是农历四月生日,别忘了趁着今年闰四月再过一次生日,多吃一回蛋糕哈。



昨日,文化公园内的夹竹桃竞相盛开。

夹竹桃虽美却有奇,拍照勿碰

昨天,文化公园的百余株夹竹桃竞相盛开,红白相间,远观就像一座巨大的花墙,树大荫深花好看,对粉尘烟尘有较强的吸附力,素有“绿色吸尘器”之称。但是要提醒的是它的叶、皮、根、花均有毒,误食会中毒,而且树皮因损伤流出的汁液沾到皮肤上会引起过敏反应。所以观赏拍照时一定要注意,不要触碰夹竹桃。

建设路百花路等多区域停水

为配合地铁一号线碧沙岗站给水管网改造,郑州自来水投资控股有限公司拟对建设路与百花路交叉口实施停水,附近区域降压供水。主要受影响区域为:五厂家属区、群艺宫、房管局交易中心。停水时间为:22日21时至25日9时。

为配合户表改造施工,拟对布厂街与张家门路交叉口(管城区张家门小区管理办公室)实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:22日21时至23日9时。

因城市供水管网施工,拟对于寨村实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:23日21时至24日6时。

拟对文化宫路18号实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:23日21时至24日6时。

拟对苗圃小区40号楼实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:22日21时至23日6时。

拟对北下街星月社区(清真寺街50~56号)实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:23日21时至24日7时。

拟对南阳路与农业路交叉口西北角(华林都市小区内)实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:22日21时至23日9时。
记者 张华

省道316线登封韩村至郑少高速东下站口段开工维修

往后这段时间,走郑少高速到登封韩村下站口时要注意了,省道316线登封韩村至郑少高速东下站口段道路,修建工程已经开工建设,预计6月10日完工。请开车经过该路段的驾驶员谨慎通行。

据悉,省道316线是登封通往郑州的主要通道之一,尤其是韩村至郑少洛高速登封东下站口段,既是干线公路和高速公路两者的咽喉地段,也是通往嵩山景区及少林寺、中岳庙等旅游区的重要出入口。

省道316线登封境段于2003年进行改建,由于近几年大吨位车辆逐年增加,造成部分路段坑槽连片,颠簸难行,其中省道316线登封境韩村至郑少高速东下站口段道路最为严重。修建工程路面长400米,宽8米,有半幅路基要挖除重新铺筑,局部进行软基处理,工程投资约96.8万元。

记者 李雪

“天桥沟”野山参推介会公告

由北京产权交易所集团和辽宁碧水林业发展有限公司共同推出的28亿“天桥沟”野山参交易项目已于2012年5月16日在北京金马甲产权网络交易有限公司“高端商品交易大厅”正式启动,认购期从2012年5月17日上午10:00开始,至7月26日下午15:00结束。

本次“天桥沟”野山参交易项目上线短短两天,便引发全国一线媒体争相报道,当前股市、楼市异常低迷,这一投资方式受到投资人的追捧,认购情况火爆。为了方便各地交易用户了解和参与“天桥沟”野山参交易项目,北京金马甲产权网络交易有限公司联合北京、上海及郑州当地的授权服务机构举办现场推介会,欢迎各位用户莅临参加!

推介会具体信息如下:

时间	地点	联系人	联系电话	授权服务机构
5月26日(周六)	北京市朝阳区东三环白家庄西里5号院富德仕白金酒会(圣世一品北侧)	康女士	010-52656114-1023	北京特许经营权交易所有限公司
	上海青松城大酒店裙房三楼荟翠厅(上海市徐汇区东安路8号(肇嘉浜路口))	邹先生	13681616197	金马甲上海办事处
5月27日(周日)	鑫苑国际生活俱乐部多功能厅(经三路与鑫苑路交叉口向东500米鑫苑名家院内)	潘先生	0371-53797997	郑州哈博企业管理咨询有限公司